



“中国鼓”激荡少年中国梦

“合肥万达城”杯安徽省少儿绘画大赛圆满落幕

“作为中国最大的民营企业，万达集团有责任更好地传播和发展中国文化。”在大连万达商业地产有限公司总裁助理兼合肥万达城投资有限公司总经理朋汪勤眼里，万达不仅仅是中国文化的传播使者，更是践行者。

11月2日上午，在碧波荡漾的巢湖之畔，由合肥万达城、安徽省美术家协会少儿美术艺术委员会、市场星报联合主办的“合肥万达城”杯安徽省少儿绘画大赛在“中国鼓”内圆满落幕。

“少年智则国智，少年强则国强”，伴着鼓声，文化盛宴精彩绽放庐州城。

邵华/文 倪路/图



现场 “中国鼓”内绘画忙

11月2日，清晨不到8点，冷风凛凛，巢湖之畔，万达城“中国鼓”门前却熙熙攘攘，热闹非凡，挤满了赶早参加“合肥万达城杯”安徽省少儿绘画大赛的家长和小朋友们。来得早的小朋友在领取了绘画工具后就迫不及待地坐在画板前开始了天马行空的创作。

早上9点15分，活动准时开始。一群身着古装的“小不点”们走上舞台，集体朗诵了《礼记·大学》、《弟子规》等国学经典作品。“古之欲明明德于天下者，先治其国；欲治其国者，先齐其家；欲齐其家者，先修其身……”清脆稚嫩的童音，朗朗的诵读声，让台下的家长们露出会心的微笑。随后，安徽省美协少儿艺委会名誉主任高海为大赛题词“少年中国梦”，引得诸多孩子与家长围观。

尽管台上的表演紧锣密鼓，精彩非常，但台下的很多“小画家”们顾不上好好欣赏，他们在聚精会神地埋首作画，构思、勾线、上色……一个个表情认真严肃，忙得不亦乐乎。

安徽省美术家协会副秘书长孟凡柱、安徽省美协少儿艺委会名誉主任高海等书画界专业人士根据绘画作品的创意和视觉效果评选出获奖者名单。合肥万达城投资有限公司策划副总经理张檀、市场星报副总编辑程局新等以及数百位小朋友和他们的家长见证了佳作的诞生。

声音

市场星报副总编辑程局新：

万达城承载合肥未来希望

“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强”，孩子是祖国的未来，看到了诸多可爱的小朋友，程局新频频举起手中的相机。

“安徽省文联、市场星报代表着一个时代的文化性质和追求，万达城代表着兴起的合肥未来的希望，正在挥毫泼墨的小朋友们则代表着明天。”程局新表示，无论过去、现在、未来，希望合肥更加美好，希望小朋友们的明天更加美好，希望中国梦更加美好。

“感谢合肥万达城为我们提供了一个平台，使得小朋友们能在全世界最大的鼓形建筑里展示他们的才艺。”安徽省美术家协会副秘书长孟凡柱说，在这样美丽的环境中，小朋友们能够展示出更多的童心、童趣，展示出自己心中的万达城和中国梦。

朋汪勤曾经说过，“作为中国最大的民营企业，万达集团有责任更好地传播和发展中国文化。”据了解，主打“文化牌”的合肥万达城将2014年定位于“文化年”，至今已成功组织了多场文化交流、展示等活动，从“全球文旅产业体验夏令营”、名家讲坛、“非诚勿扰”进合肥，到“中国鼓”吉尼斯世界纪录授牌及颁奖大典，万达人正用实际行动传播中国传统文化，践行着文化使者的光荣使命。



花絮 孩子心里有个“吉尼斯”

孩子展示自我，家长很欣慰

几支画笔，一张画纸，孩子们勾勒出心中的理想画作。可爱的小熊、漂亮的房子、奇妙的海底世界，每一幅作品都有故事，每一幅作品都是孩子们对这个世界的纯真认知。

陪着孩子参加比赛的周女士欣慰地表示，这个活动非常有意义，能够让孩子们享受到绘画的乐趣，给孩子一个真正展示自己的舞台。

“以前都有老师家长在旁边指导，现在，他们要学会自己独立完成作品了。”周女士表示，“我不希望孩子们被条条框框束缚了手脚，希望他们能在绘画里放飞自己的梦想，拥有更加光明美好的前途。”

8岁小朋友心里有面“大鼓”

一座鲜红的鼓形建筑，白色的的大门，门前绿草如茵，草地上欢歌乐舞的人群，两条马路上小汽车来来往往，图上还画有红色的中国结……这是8岁小男生周逸凡心中的中国鼓。

至于为什么想到这个主题，小家伙有点害羞，说不出话。他的妈妈笑着介绍，“来这边比赛的路上，我就跟他讲了，万达城‘中国鼓’是全世界最大的鼓形建筑，前段时间还获得了吉尼斯世界纪录，这是合肥的一个标志，没想到他就记到心里去了，竟然还画了出来。”

这样的“画姿”也是醉了

“盘腿打坐式”、“五体投地式”、“屁股朝天式”……比赛现场，孩子们的坐姿千奇百怪，“呆萌”模样乐坏众人。

虽然活动主办方为小朋友们提供了画架与小板凳，但由于参赛的孩子年纪太小，最大的十来岁，最小的只有五六岁，所以他们深感端端正正坐在小板凳上“施展不开手脚”。

有的小朋友扯下画板架在腿上，有的席地而坐，盘腿画画，还有一些“豪放”的小朋友干脆趴在地上，“五体投地式”作画，“这样离画纸近一些，画画方便。”孩子们这样解释。

得奖啦，赶紧摆pose拍照

6岁的苏乐云觉得当天是她最开心的一天，因为她的画作获得二等奖啦。

刚刚从领奖台上下来，她就开心得一蹦一跳地奔往在出口等待她的爸爸妈妈。“快，照张相，留个纪念！”妈妈也很兴奋。

小乐云比划出剪刀手，咧着嘴巴笑了，妈妈举起相机，给她留下了这开心的一刻。

“她刚刚学画一学期，从没想过她会得奖。”苏乐云的妈妈笑着说，“以后学画画更有劲儿啦。”

